

Modrý Kambrický jííl 100g



Redukuje vrásky, stařecké skvrny, dokonale čistí pleť s rychlým a výrazným anti-aging efektem, vhodný při celulitidě, ekzémech a bolestech kloubů.

Скидка администратором 58,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 58,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Вýробce [Fito Kosmetik](#)

Modrý jíl s ionty stříbra poskytuje nasycení buněk potřebných látek a energií přírodních látek, vyživuje pokožku a stimuluje regenerační procesy v tkáních. Vzhledem k vyváženému obsahu minerálů a bioaktivních látek přírodního původu, **maska na základě modrého jílu významně redukuje vrásky, stařecké skvrny, dokonale čistí pleť s rychlým a výrazným anti-aging efektem, vhodný při celulitidě, ekzémech a bolestech kloubů.**

Vlastnosti: aktivuje intracelulární metabolismus, má posilování, omlazující účinek na celé tělo jako celek, váha se vrací magnetoelektrického buňky, odstraňování negativních informací, regenerace

Modrý kambrický jíl pochází z ekologicky čisté oblasti Ruska a má široké léčivé vlastnosti, které jsou používány v současné kosmetice. Působí blahodárně na očistu a regeneraci buněk lidského těla. Je oproti žlutému kambrickému jílu jemnější, proto je také vhodný pro **děti a slabší seniory**. Viditelnou změnu zaznamenáte především na zlepšení kvality kůže, která je po terapiích nebo kosmetických úkonech krásně čistá, prokrvená a sametově hladká. Hlavní složkou kambrického jílu jsou křemenné sloučeniny a jílové minerály (kaolinit, damourit, montmorillonit). Kambrické jíly obsahují důležitý biogenní prvek křemík, který zpevňuje kosti, zuby a podporuje růst. Modrý kambrický jíl má dobrý vliv na srdce, cévy a výrazně pomáhá při léčbě kožních obtíží. Výborná detoxikační schopnost kambrických jílu spočívá v jejich dobré absorpční kapacitě, která se děje pomocí iontové výměny, kdy jsou z těla ven odváděny toxiny a zároveň jsou do těla přiváděny důležité minerální látky obsažené v jílu.

Účinky modrého kambrického jílu:

- Je určen pro péči o pleť i tělo
- Pomáhá při léčbě kožních problémů - ekzémy, lupénka, akné aj.
- Má protizánětlivé účinky - při artritidě, svalových zánětech, akné a jiných zánětlivých procesech
- Podporuje tvorbu lymfocytů a tím posilují imunitní systém celého organismu
- Stimuluje funkci autonomních nervů, působí jako silné fyziologické dráždivo
- Má analgetické účinky při bolestech svalů a kloubů aj.
- Je vhodný pro všechny typy pleti.

Použití pro obklad menších ploch: Jíl vložte do plastové nádoby (ne kovové) a smíchejte s malým množstvím ohřáté vody na 45 - 55°C. Promíchejte tak, aby vznikla roztíratelná hmota, tu pak aplikujte přímo na pokožku v minimální vrstvě 0,5 - 1,0 cm, na 10 -15 minut do zaschnutí, pak se očistí teplou vodou. V jiných případech se jíl používá ve formě obkladů na klouby, svaly v síle 0,5cm zakryté fólií do teplé přikrývky pod dobu 30 - 45 minut. Opakujte 8-12 krát, každý den či obden. Doporučený průběh 10 procedur.

Použití pro zábal pro větší plochy: Jíl vložte do plastové nádoby (ne kovové) a smíchejte s malým množstvím ohřáté vody na 45 - 55°C. Promíchejte tak, aby vznikla roztíratelná hmota, tu pak aplikujte přímo na pokožku v minimální vrstvě 0,5 cm zakryté fólií do teplé přikrývky pod dobu 30 - 45 minut. Opakujte 8-12 krát, každý den či obden. Doporučený průběh 10 procedur.

Do Koupele: Rozřeďte 200 - 500 g jílu ve vaně s dostatečným množstvím vody o teplotě 38 - 40°C Zůstaňte v koupeli 20 - 30 minut, podle snášenlivosti a Vašeho zdravotního stavu. Po ukončení koupele tělo opláchněte vlažnou vodou bez použití mýdla nebo šamponu. Ještě asi 30 minut zůstaňte na lehátku zabaleni v teple, čímž zvýšíte terapeutický účinek. Jako prevenci aplikujte koupel jednou týdně. Pro zmírnění bolesti dle potřeby, např. každý den nebo obden, celkově 8 - 12 krát, nejpozději 2 hodiny před spánkem.

Upozornění: Pouze na vnější použití. Není lékařským prostředkem.

Ingredients: Kaolin (Blue Clay)

Balení: 100 g
